



АРХАНГЕЛЬСКОЕ ОБЛАСТНОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ

КОМИТЕТ

ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ И СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ

пл. Ленина, 1, г. Архангельск, 163000, каб. 7016, тел: 28-69-22, факс: 20-03-43, e-mail: duma@aosd.ru

« 14 » декабря 2015 г.

РЕШЕНИЕ

по вопросу: «Об информации министерства здравоохранения Архангельской области об обеспечении детей, страдающих сахарным диабетом первого типа, расходными материалами к инсулиновым помпам»

По информации министерства здравоохранения Архангельской области количество детей, получающих помповую инсулинотерапию, на сегодняшний день составляет 29 человек.

В большинстве субъектов Российской Федерации приобретение расходных материалов к инсулиновой помпе осуществляется непосредственно законными представителями детей-инвалидов, благотворительными фондами, спонсорами.

К расходному материалу для инсулиновой помпы относится инфузионный набор: катетеры, канюли, картриджи. Стоимость расходного материала к инсулиновой помпе для одного пациента составляет от 7 тыс. руб. до 12 тыс. руб. в месяц, от 84 тыс. руб. до 144 тыс. руб. в год в зависимости от компании-производителя установленной инсулиновой помпы.

Ежегодно в Архангельской области в переводе на помповую инсулинотерапию нуждается 2-3 ребенка. Для обеспечения всех детей Архангельской области, получающих помповую инсулинотерапию, расходными материалами необходимо ориентировочно от 2436,0 тыс. рублей до 4176,0 тыс. рублей в год в зависимости от компании-производителя установленной инсулиновой помпы.

Расходные материалы к инсулиновой помпе не являются лекарственными препаратами, и не включены перечень лекарственных препаратов, в том числе перечень лекарственных препаратов, назначаемых по решению врачебной комиссии лечебно-профилактических учреждений, обеспечение которыми осуществляется в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) при оказании государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, утвержденный приказом Минздравсоцразвития России от 18 сентября 2006 года № 665.

Расходные материалы к инсулиновой помпе также не могут быть предоставлены в рамках Перечня, который является приложением № 3 к территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Архангельской области на 2015 и на плановый период 2016 и 2017 годов, утвержденной постановлением

Правительства Архангельской области от 14 октября 2014 года № 430-пп.

В связи с вышеизложенным, по мнению министерства здравоохранения Архангельской области приобретение расходных материалов к инсулиновой помпе невозможно за счет средств федерального и регионального бюджетов.

Однако в ряде субъектов Российской Федерации вопрос обеспечения расходными материалами детей, получающих помповую инсулинотерапию, решен с помощью принятия соответствующих нормативных правовых актов. Так Правительством Свердловской области принято постановление от 6 апреля 2011 года № 365-ПГ «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки детям, страдающим сахарным диабетом I типа».

В условиях напряженной экономической ситуации участились обращения со стороны родителей детей, страдающих сахарным диабетом первого типа, в адрес различных органов власти с просьбой решить вопрос обеспечения расходными материалами к инсулиновым помпам за счет средств областного бюджета.

Комитет РЕШИЛ:

1. Информацию представителей министерства здравоохранения Архангельской области по вопросу обеспечения детей, страдающих сахарным диабетом первого типа, расходными материалами к инсулиновым помпам – принять к сведению.

2. Считать необходимым решить вопрос об обеспечении расходными материалами к инсулиновым помпам детей, страдающих сахарным диабетом первого типа за счет средств бюджета Архангельской области.

3. Рекомендовать Правительству Архангельской области:

3.1. Рассмотреть вопрос обеспечения детей, страдающих сахарным диабетом первого типа, расходными материалами к инсулиновым помпам за счет средств областного бюджета.

3.2. Внести соответствующие изменения и дополнения в нормативные правовые акты Архангельской области.

4. Рекомендовать министерству здравоохранения Архангельской области:

4.1. Изучить опыт субъектов Российской Федерации по обеспечению детей, страдающих сахарным диабетом первого типа, расходными материалами к инсулиновым помпам за счет средств соответствующих бюджетов.

4.2. Провести социальную экспертизу (определить социальный статус) семей, воспитывающих детей страдающих сахарным диабетом первого типа и получающих лечение с помощью инсулиновых помп.

Председатель комитета



С.Д. Эммануилов